

8 ПОРАД

ДЛЯ ВЧИТЕЛЯ-ПОЧАТКІВЦЯ



Стейсі Ллойл*

* Переклад та літературна обробка Н. В. Третьякової за матеріалами www.elearninginfographics.com

Початок роботи в школі: захопливий, страхітливий, приголомшливий, незабутній досвід. Ви вперше опиняєтеся з іншого боку вчительського столу і розумієте, що звідси все на вигляд інакше. Ці вісім порад стануть у пригоді кожному вчителю-початківцю. Автор цієї інфографіки — Стейсі Ллойл, шкільний учитель з особливою пристрастю до створення захопливого простору для навчання. Вона впевнена, що кожному вчителю варто пам'ятати про ці вісім речей.

УСІ МИ КОЛИСЬ БУЛИ ПОЧАТКІВЦЯМИ



1

На жаль, вам зустрінеться багато вчителів, які, здається, геть про це забули. Нетерплячі, зверхні, поблажливі, вони не витратять часу на те, щоб чогось навчити вас (досить іронічно, правда ж?) Це досить прикро, але, боюся, з такими доведеться просто співіснувати, усвідомлюючи, що в цьому немає нічого особистого, і знаходячи інших вчителів, що не пошкоднують часу на те, щоб бути вашими наставниками. А найважливіше: винесіть із цього урок. Коли до вас, шановного учителя із двадцятирічним досвідом, на урок прийде студент-практикант, згадайте ці почуття, будьте терплячими і хоч трохи допомагайте йому.

КОЖЕН ХОРОШИЙ УЧИТЕЛЬ ХОЧ РАЗ ПЛАКАВ ЧЕРЕЗ РОБОТУ



Гаразд, може, й не кожен. Але я знаю чимало чудових учителів, що лили гіркі сльози після першого (та й не тільки) уроку. Цього не слід соромитись, це не слабкість, від цього ви не припиняєте бути вчителем, і це не означає, що робота у школі — не для вас. Навпаки, це зовсім протилежний знак: це значить, що вам не все одно, що у вас є пристрасть до роботи, що ви прагнете до самовдосконалення (а воно іноді можливе лише крізь біль). Поплачте від щирого серця. З'їжте відро морозива. Відвідайте спортзал. «Перезавантажте» свої думки. Зробіть висновки з отриманого досвіду, а потім повертайтеся до класу і починайте все спочатку.

2



БУДЬТЕ ГОТОВІ ПЛАТИТИ ПО РАХУНКУ

Вам доведеться відксерити купу папірців. Розкласти їх у файли. Вам не схватися від виконання обов'язків, що їх зазвичай виконують інші вчителі. А ще не забудьте перевірити домашні завдання. Справа в тому, що це невід'ємна частина вчительського життя — а зовсім не привід скаржитися. Уважайте це корисним досвідом. Усвідомте, що ви насправді надаєте неоціненну допомогу перевантаженому роботою вчителю, і вірте, що це — найскладніший період вашого вчителювання. Одного чудового дня ви подякуєте молоденькому практикантові, що робитиме все це замість вас.

3



ПОДБАЙТЕ ПРО ЗОВНІШНІСТЬ

Ви хочете мати добрий вигляд і справляти враження. Це зрозуміло. Але не варто виглядати надто вже добре. Якщо ви викладаєте в початковій школі, одягайтеся практично: в одяг, який вам не страшно забруднити. Якщо працюєте зі старшими учнями, вдягайтеся «відповідно» — щоб бути на вигляд професіоналом, а почуватися зручно. Панянки, пам'ятайте, що вам доведеться нахилитися, враховуйте це, обираючи декольте та спідниці. Панове, не варто недооцінювати вплив гарного взуття і враження, яке воно справляє, коли ви впевнено крокуєте коридором.

4

ВЧИТЕЛІ — ВРАЗЛИВІ ІСТОТИ, ЩО РЕВНО ОБЕРІГАЮТЬ СВОЮ ТЕРИТОРІЮ; НЕ ВЛАЗЬТЕ ДО ОСОБИСТОГО ПРОСТОРУ



Немає жодних сумнівів, що, до якої школи ви б не потрапили — там будуть свої неписані правила поведінки в учительській. Не чіпайте чужого. Поспостерігайте, хто де сидить, і знайдіть собі «нейтральне» місце. Не займайте надовго комп'ютери чи принтери. Уявіть, що ви — антрополог на незнайомій території: спостерігайте і шукайте місце для себе, не порушуючи чутливу екосистему навколо вас.

5

НЕ СПОДІВАЙТЕСЬ БУТИ «КРУТИМ», І В ЖОДНОМУ РАЗІ НЕ БУДЬТЕ ЗЛЮКОЮ



Звісно, ви вже чули ці «мудрі» поради: «Ви їм не друг», «Вмійте їх поставити на місце», «Хай не забувають, хто тут головний», або й «Щоб не пікнули навіть». Я з цим не згодна. Так, встановлюйте кордони, будьте досить суворим, і ні, вам ніколи не стати «крутим», тож не марнуйте зусиль. Але, щоб бути авторитетним, зовсім не обов'язково бути жорстким. Особливо з підлітками. Вони все чудово розуміють. Їхню повагу найпростіше заробити, поважаючи їх самих. Впевненість, щирість і рішучість заслуговують на більшу повагу, ніж погрози і лють на обличчі.

6

УТРИМУЙТЕСЬ ВІД ТОГО, ЩОБ КРИТИКУВАТИ ВЧИТЕЛІВ НАВКОЛО



7

Коли я була вчителем-практикантом, у мене не було жодних сумнівів, що знаю все-все-все. Мені здавалося, що всі уроки, проведені мною, були досконалими, оригінальними і просто блискучими (так, усі 3–4 уроки на тиждень). Тож коли я сиділа і дивилася, як учитель роздає старі роботи, веде «звичайнісінький» урок, а іноді навіть помиляється, я посміхалася і тихцем його засуджувала. Тепер відчуваю огиду до того, якою я була тоді. Не треба так. Зараз я викладаю тридцять уроків на тиждень, і знаю, що не може кожен з них бути неповторним. А ще переймаюся, що за мною спостерігає пристрасний молодий учитель-практикант (особливо той, що тихцем критикує мене).

ПРАГНІТЬ ДО ІДЕАЛУ



Варто сподіватися, що під час навчання і роботи ви зустрінете блискучих, захоплених роботою, цікавих учителів. Але зустрінете й упертих, лихих, занепалих духом. На жаль, робота вчителя може стати надто вже виснажливою, може затьмарити собою все навколо, і ви можете й незчутися, як і самі станете таким песимістом. Повірте. Зараз ви лише починаєте працювати, і ви — наївний ідеаліст. У цьому немає нічого поганого. Це просто чудово. Підтримуйте в собі цю пристрасть і оптимізм, шукайте таких само палких колег, готових до змін, відкритих для навчання. Якщо вам пощастить у цьому, ви вбережетеся від туги й розчарувань, і це зробить вас іще кращим учителем.

8

Мозаїка фактів

ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ ДЛЯ ДПА-2017 ВІДПОВІДАТИМУТЬ РІВНЮ СТАНДАРТУ

21 вересня 2016 року відбулася прес-конференція щодо особливостей проведення зовнішнього незалежного оцінювання та державної підсумкової атестації у 2017 році. Директор Українського центру оцінювання якості освіти розповів про новації, які необхідно знати майбутнім випускникам, готуючись до тестування в наступному році.

Він зазначив, що завдання сертифікаційних робіт з української мови і літератури, історії України, математики, біології, географії, фізики, хімії та російської мови укладатимуть на основі програм зовнішнього незалежного оцінювання, затверджених

наказом Міністерства освіти і науки від 3 лютого 2016 року № 77. Завдання сертифікаційних робіт з іноземних мов у 2017 році буде укладено відповідно до програми, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 01 жовтня 2014 року № 1121. Такий вид мовленнєвої діяльності, як розуміння мови на слух (аудіювання), не перевіряться.

За матеріалами
<http://mon.gov.ua/usi-novivni/novini/2016/09/22/testovi-zavdannya-dlya-dpa-vidpovidatimut-rivnyu-standartu/>

10 способів Лише 1 спосіб отримувати актуальну та інноваційну методичну літературу щомісяця!



Передплатуйте друкований журнал та отримуйте електронну версію БЕЗКОШТОВНО!



Найкраща ціна
220,00
на 12 місяців

Індекс **49673**

Ціни на передплату дивіться на останній сторінці журналу

Приємні зміни у 2017 році:

1 Нова вкладка про інноваційний закордонний досвід

+ 4 нові сторінки у кожному номері

2 Продовжує діяти програма «120 балів»

Усі ваші гривні ми перетворюємо на бали, які ви можете витратити на замовлення книг та оформлення передплати

3 Передплатуйте журнали за допомогою скретч-карток зі знижкою 20 %!



Це дуже просто:

1. Оберіть журнал для передплати.
2. Зателефонуйте та замовте її.
3. Отримайте картку на своєму поштовому відділенні.

4. Повідомте код активації за тел.:
(057) 731-96-35; (067) 572-30-37; 0-800-505-212

Готово! Передплату оформлено!

Переваги карток:

- ❖ Ви економите 20 % від ціни Укрпошти.
- 🕒 Ви не витрачаєте час на заповнення квитанцій.
- 👤 Вам не потрібно стояти в черзі.
- 📄 Оформити передплату можна у будь-який зручний для вас час.

Ціни на скретч-картки дивіться на останній сторінці журналу

4 Беріть участь у конкурсі — отримуйте сертифікати та цінні призи!

Передплатуйте журнал на 12 місяців 2017 року та гарантовано отримуйте сертифікат про підвищення фахового рівня!

А також беріть участь у розіграші головного призу — сертифікат на 1000 грн та 20 сертифікатів на 100 грн для замовлення книг та передплати журналів!

3 кроки для участі в акції:

1. Передплатіть будь-який журнал ВГ «Основа» (паперову версію)* на 12 місяців 2017 року в будь-який зручний для вас спосіб.
2. Заповніть анкету (на сайті: <http://journal.osnova.com.ua>) або напишіть свої П.І.Б., поштову адресу та контактний телефон.
3. Надішліть копію передплатної квитанції та анкетні дані** на адресу видавництва: 61001, м. Харків, вул. Плеханівська, 66 або на електронну адресу: action.osnova@gmail.com до 1 лютого 2017 р.

* Електронна передплата участі в акції не бере

** Квитанції без анкетних даних участі в акції не беруть



Передплатуйте журнал та будьте у професійному тонусі протягом року!

Передплату можна оформити: за тел.: (057) 731-96-35, (067) 572-30-37; на сайті: <http://journal.osnova.com.ua>; у будь-якому відділенні Укрпошти або у регіонального представника вашого міста.

ОСНОВА
БАЗОВА ПЕДАГОГІКА